

五月城区新盘入市体量增大

多房企大搞促销,保障去化

随着五月的到来,聊城各开发商的许多楼盘已经逐渐入市,各开发商通过多种渠道、各种方式促进自身楼盘销量,保证去化率

>>各类型楼盘对对碰 抢占市场制高点

在住宅方面,金柱集团开启全新模式。4月30日,山东金柱集团与蓝卡健康集团签约仪式在金柱·海德公园售楼处隆重举行,标志着聊城首个第三代住宅社区模式正式落户金柱·海德公园。两大实力集团高度整合优势资源,正式开启社区居家专业医疗养老的新生代居住模式。随着全新家庭医疗时代的开启,入住金柱·海德公园的业主们在不久的将来就可以享受到全程健康呵护服务。

位于南部片区的恒大名都送每套1500/平方米豪装,首付6万起,0利息优惠;位于振兴东路与鲁化路交汇处东的荣盛·水岸花语则推出“你换房,我补贴”购房最低补贴20000元/套的优惠措施。

在别墅方面,位于盛世天湖生态商住区的东昌·府院二期进入会员火爆招募中,凡是认筹客户均可享受交30万抵40万,交

50万抵60万的优惠;而位于老城区的光岳府也不甘示弱,五一黄金假期请来了超高人气的“大黄鸭”,引众粉丝热烈追捧,据统计自10日开盘以来,开盘劲销2.6亿,冠领水城。

商业地产和写字楼方面,5月份的推盘促销活动也掀起小的高潮:当代·国际广场10#写字楼交2万抵4万,并在此活动的基础上还可享受每套3000元的购房优惠。

>>楼盘PK助市场升温 购房人将得到更多实惠

这些不同类型楼盘间的营销PK,热闹了市场,而从中受惠的自然是广大的购房者。记者在某房产售楼处看到,由于优惠力度够大,看房和订购的客人络绎不绝。许女士当场订购了一套102平方米的三房住宅,她说是她一家都心仪已久的楼盘,因为这里

的户型和品质都较好,户户均带赠送面积南北通透,而且交通便利,大型配套环绕,生活十分便利。现在正赶上楼盘有许多促销优惠,所以就毫不犹豫地买下这里的房子。

某大型民营企业集团副总唐先生则赶在目前认购东昌·府院可享受交30万抵40

万,交50万抵60万的优惠期间,订购了一套该楼盘的别墅。他说:“这里无论品质、环境、配套都属上佳,很适合居住和度假,一直都想在这边买一套别墅,如今有这么大的优惠,可不能错过这个好机会啊。”

(米潇倩)

楼事

恒大名都舌尖上的美味 披萨DIY本周末启幕

本周末(5月24-25日)恒大名都披萨DIY活动即将准时启幕,周末到恒大名都感受舌尖上的美味吧。

亚太农都25日加推副食品商城 选房倒计时三天

亚太农都副食品商城5月25日(本周日)强势加推,认筹时间仅剩三天,现享交20万97折,交30万95折钜惠,成功签约更有豪礼相赠。

水岸花语4#楼二单元预选中 已成功预选20余组

近日,水岸花语4#楼二单元正在进行前期预选,目前已成功预选20余组,预计将于下月开盘,具体开盘时间尚未确定。

金柱·大学城B区全面动工 规划建设住宅14栋

据了解,金柱·大学城项目B地块全面动工,项目涵盖住宅、商业、办公楼、幼儿园,共计规划19栋楼座。

星光·城市广场奢华复式现准现房发售

星光·城市广场二期251.5平米豪华复式现准现房发售,单价6000元/平米。

高品质人居享受

聊城唯此一处

一座历经市场洗礼的欧式建筑,一座承载水城人居梦想的品质大盘!恒大名都,即使时值楼市寒冬,却能连续创造出逆势热销的传奇,接连不断的缔造着聊城楼市的销售神话!奇迹何以能在恒大名都一次次上演?其热销背后的神奇究竟是什么?下面,笔者一一为您揭晓!

园林景致敬献生态大盘

“恒大名都在园林打造方面不惜重金,逾万平米的欧式精品园林携阔绰中央大湖塑造出美艳绝伦的自然大景;全冠移植的珍稀绿植搭配各色景观小品,疏林、草地,营造出别具特色的水景台地景观,住在这里必定令人心旷神怡,倍感舒爽!”成功认购恒大名都的王先生告诉我们,这也正是

他选择恒大名都的主要原因之一。

配套升级畅享便利生活

恒大名都相关人员还告诉笔者,他们已斥巨资打造了5200平方米五星级会所、逾2000平方米欧式风情商业街、逾1500平方米室外休闲健身天地、逾1500平方米儿童乐园等齐全社区配套,让广大业主在繁忙的工作之余尽情释放身心,尽享极致休闲。

学府观邸礼献顶级教育

绕行项目一圈之后,笔者注意到实验小学、红旗小学、实验二小、第八中学、外国语中学等多所知名中小学环伺名都周围!它们不仅拥有先进的教育理念,而且配备有优秀的教师队伍。能为孩子营造出更好

的学习环境,让他们在书墨馨香中健康成长,成才之路快人一步!

精挑细选升级贵族享受

众所周知,恒大地产严格挑选室内装修品牌,在9A精装标准体系的引领下,与TOTO、松下等众多国际知名品牌组成战略合作联盟,统一采购,统一配送,从源头

上有力的保证了住宅的质量及档次感。名都也不例外,以奢华精装标准呈现出聊城精装水岸豪宅的典范力作!

五月热销势头不减,置业特惠继续来袭:首付6万起,0利息抢先入住南展1号学府观邸!原生态湖景美宅、高品质人居享受,唯有恒大名都!



行走运河 助力申遗

主办单位:齐鲁晚报 中国运河文化博物馆

支持单位:盖氏物流

京杭大运河聊城段全长97.5公里,元明清时期,聊城因运河漕运而兴盛,又因运河断流日渐没落,但运河沿岸保留下来大量文物和文化遗存,宛如散落在历史长河中的一颗颗明珠,至今仍光彩夺目。今年六七月份,世界遗产大会将对京杭大运河申遗项目进行表决。

为了进一步发掘运河文化,给运河申遗添一把火,本报将开展“行走运河 助力申遗”大型采访报道,探访运河遗迹,走进运河人家,收集运河民谣,追寻运河往事。



盖氏物流简介:聊城盖氏邦畔物流有限公司成立于2010年4月,注册资金2亿元。公司投资建设的现代物流园区项目总规划占地1200亩,总建筑面积80万平方米,总投资15亿元,定位于打造集仓储、运输、加工、配送、信息交易等功能于一体的现代化、生态化、信息化的物流园区。经过近四年的发展,该园区已初具大型综合性物流平台规模,业务辐射范围不断扩张,发挥出对区域物流资源优化整合的功能,并对当地经济发展及促进劳动力就业起到了良好的带动作用,成为聊城乃至山东省现代物流行业领军企业。

Ⅲ级物流园区 中国五星级仓库 中国仓储服务金牌企业 仓储业转型升级示范企业 山东省重点建设项目 山东省服务业重点建设项目

京杭大运河聊城段
JINGHANGDAYUNHELIAOCHENGDUAN